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Niederschrift 
 
über die Sitzung des Ausschusses für Bau, Wirtschaftsförderung und Verkehr des Vogelsbergkreises 
am 13. Juli 2006 im Sitzungssaal  des Landratsamtes in Lauterbach 
 
Beginn der Sitzung: 17:00 Uhr 
Ende der Sitzung: 17:44 Uhr 
 
 
Mitglieder: 
 
anwesend: 
Ausschussvorsitzender Lothar Bott (FW)    
stellv. Ausschussvorsitzende (CDU)    
Kreistagsabgeordneter Joachim Kübel (CDU)    
Kreistagsabgeordneter Peter Popplow (CDU)    
Kreistagsabgeordnete Iris Schmidt (CDU)    
Kreistagsabgeordneter Swen Bastian (SPD)    
Kreistagsabgeordneter Wilhelm Hoch (SPD)    
Kreistagsabgeordneter Rudolf Marek (SPD)    
Kreistagsabgeordneter Günter Schönfeld (SPD)    
Kreistagsabgeordneter Dr. Bernd Stumpf (FDP)    
Kreistagsabgeordneter Dr. Udo Ornik (B90Gruene)    
Kreistagsabgeordneter Dr. Hans Heuser (CDU)    
 
vertreten: 
Kreistagsabgeordneter Dr. Jan Gerhard (CDU)    
 
Der Kreistagsvorsitzende und seine Stellvertreter 
 
anwesend: 
Kreistagsvorsitzender Ulrich Künz (CDU)    
stellv. Kreistagsvorsitzende Ingeborg Beckmann-Launer (CDU)    
stellv. Kreistagsvorsitzender Jürgen Ackermann (SPD)    
stellv. Kreistagsvorsitzender Friedel Kopp (FW)    
stellv. Kreistagsvorsitzender Manfred Dickert (FDP)    
 
entschuldigt: 
stellv. Kreistagsvorsitzender Peter Zielinski (B90Gruene)    

 
Die Mitglieder des Kreisausschusses  
 

   

Landrat Rudolf Marx (CDU)    
Erster Kreisbeigeordneter Gerhard Ruhl (FW)    
Kreisbeigeordneter Hanns Michael Diening (FDP)    
Kreisbeigeordneter Heinz Geißel (FW)    
Kreisbeigeordnete Wilfried Fink (CDU)    
Kreisbeigeordneter Helmut Freudenreich (CDU)    
Kreisbeigeordneter Hans Helmut Günther (CDU)    
Kreisbeigeordneter Uwe Meyer (CDU)    
Kreisbeigeordneter Hans-Jürgen Herbst (SPD)    
Kreisbeigeordnete Magdalena Pitzer (SPD)    
Kreisbeigeordneter Klaus Schönfeld (SPD)    
Kreisbeigeordneter Dr. Erik Siefart (B90Gruene)    
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entschuldigt: 
Kreisbeigeordnete Sylke Emmermann (CDU)    
Kreisbeigeordneter Ulrich Madeisky (SPD)    
Kreisbeigeordneter Kurt Stiehler (SPD)    
 
 
Kreistagsvorsitzender Künz eröffnet die Sitzung und stellt die form- und fristgerechte Ladung fest. 
 
Tagesordnungspunkt 1: Wahl eines/einer Vorsitzenden des Ausschusses für Bau, 

Wirtschaftsförderung und Verkehr 
 
Zur Wahl als Vorsitzender des Ausschusses für Bau-, Wirtschaftsförderung und Verkehr wird Herr 
Kreistagsabgeordneter Lothar Bott vorgeschlagen. Weitere Vorschläge erfolgen nicht. Einer Wahl durch 
Handaufhebung wird nicht widersprochen. 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
einstimmig 
 
Herr Kreistagsabgeordneter Bott ist als Vorsitzender des Ausschusses für Bau, Wirtschaftsförderung 
und Verkehr gewählt. Er nimmt die Wahl an, bedankt sich für das Vertrauen und übernimmt den Vorsitz. 
 
 
Tagesordnungspunkt 2: Wahl eines/einer stellvertretenden Vorsitzenden des 

Ausschusses für Bau, Wirtschaftsförderung und Verkehr 
 
Zur Wahl als stellvertretende Vorsitzende des Ausschusses für Bau, Wirtschaftsförderung und Verkehr 
wird Frau Kreistagsabgeordnete Nadine Pleil vorgeschlagen. Weitere Vorschläge erfolgen nicht. Einer 
Wahl durch Handaufhebung wird nicht widersprochen. 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
einstimmig 
 
Frau Kreistagsabgeordnete Pleil ist als stellv. Vorsitzende des Ausschusses für Bau, 
Wirtschaftsförderung und Verkehr gewählt. Sie nimmt die Wahl an und bedankt sich für das Vertrauen. 
 
 
Tagesordnungspunkt 3: Anfragen und Mitteilungen 
 
Auf Bitte von Kreistagsabgeordnetem Dr. Heuser berichtet Landrat Marx über die Aufsichtsratssitzung 
des Rhein-Main-Verkehrsverbundes. Es sei nicht gelungen, die geplanten Kürzungen zu verhindern. Es 
sei aber eine teilweise Kompensierung der Streichungen durch den Einsatz zusätzlicher Buslinien 
vorgesehen. 
 
Die Ausschussmitglieder stimmten darin überein, dass es wichtig sei, sich parteiübergreifend und 
geschlossen für den Erhalt der Vogelsbergbahn einzusetzen. 
 
Kreistagsabgeordneter Dr. Ornik regt an, dass sich der Fachausschuss intensiv mit der Fortschreibung 
des Entwurfs des Regionalen Raumordnungsplans befassen soll. 
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Ausschussvorsitzender Bott informiert darüber, dass sich der Ausschuss für Bau, Wirtschaftsförderung 
und Verkehr voraussichtlich in einer Sitzung am 7. September 2006 mit der Planfortschreibung 
beschäftigen wird. 
 
Weitere Wortmeldungen liegen nicht vor. 
 
 
 

Der Vorsitzende des Ausschusses für Bau, 
Wirtschaftsförderung und Verkehr 

 Die Protokollführerin 
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